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RACCORDEMENT À UNE ANTENNE
■■ Afin d’obtenir la meilleure qualité d’image, réglez la direction de l’antenne.
■■ �Le câble et le convertisseur d’antenne ne sont pas fournis.

■■ Ne jamais brancher le cordon d'alimentation avant d'avoir terminé de raccorder tous les équipe-
ments pour ne pas endommager l'appareil.

Logements collectifs/Appartements
(Raccordement à la prise d’antenne murale)

Logements individuels/Maisons
(Raccordement à la prise murale pour 
l’antenne extérieure)

Antenne
extérieure
(VHF, UHF)

Prise
d’antenne
murale

Câble coaxial RF (75 Ω)

Antenne
UHF

Amplificateur
de signal

VHF

■■ Pour recevoir une image de meilleure qualité dans les zones où le signal est faible, installez un 
amplificateur de signal sur l'antenne comme indiqué ci-dessus.

■■ Pour acheminer le signal vers deux téléviseurs, utilisez un séparateur de signal d'antenne.

CONFIGURATION D'UN APPAREIL EXTERNE



2
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2

RACCORDEMENT AVEC UN CÂBLE COMPOSANTES

■ Ne jamais brancher le cordon d'alimentation avant d'avoir terminé de raccorder tous les appareils pour 
ne pas les endommager.

■ Cette section relative au RACCORDEMENT D'UN APPAREIL EXTERNE présente essentiellement 
des schémas pour les modèles 42/50PJ3***.

■ L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.

Raccordez les sorties vidéo (Y, PB, PR) de l'appareil
externe (décodeur numérique, lecteur de DVD, etc.) 
aux prises COMPONENT IN VIDEO du téléviseur.

Raccordez les sorties audio de l'appareil externe
(décodeur numérique, lecteur de DVD, etc.) aux 
prises COMPONENT IN AUDIO du téléviseur. 

Allumez l'appareil externe.
(Reportez-vous au manuel d'utilisation de l'appareil
externe).

Sélectionnez la source d’entrée Composantes 1 à
l’aide de la touche INPUT de la télécommande.
Si vous êtes connectés sur la prise COMPONENT 
IN2 située sur le panneau avant, sélectionnez la 
source d’entrée Composantes 2

2

3

4

1

Signal Composantes HDMI

480i/576i O X

480p/576p O O

720p/1080i O O

1080p O
(uniquement 50/60Hz)

O
(24Hz/30Hz/50Hz/60Hz)

Entrées vidéo composante
Vous pouvez améliorer la qualité de l'image en branchant le lecteur DVD sur les entrées vidéo com-
posante, comme illustré ci-dessous.

 Entrées vidéo composante du téléviseur Y PB PR

Sorties vidéo du lecteur DVD

Y PB PR

Y B-Y R-Y
Y Cb Cr
Y Pb Pr
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RACCORDEMENT AVEC UN CÂBLE HDMI

2

  !

?

REMARQUE
► Vérifiez que votre câble HDMI est compatible au minimum avec la version 1.3. Si le câble HDMI ne prend 

pas en charge la version HDMI 1.3, l'image risque de trembler à l'écran ou aucune image ne sera affi-
chée. Dans ce cas, utilisez des câbles récents compatibles au minimum avec la version HDMI 1.3.

► Le mode HDMI prend uniquement en charge le format audio PCM.
► �Si le réglage audio est défini sur Dolby/DTS/Bitstream sur certains DVDP/STB, assurez-vous de 

modifier le réglage en PCM.
► Nous recommandons d'utiliser un câble HDMI de moins de 10 m. S'il est plus long, utilisez un amplifi-

cateur ou un émetteur-relais.
► Si le lecteur DVD ne prend pas en charge la fonction Auto HDMI, vous devez régler correctement la 

résolution de sortie.

1 Raccordez la sortie HDMI de l'appareil externe
(décodeur numérique, lecteur de DVD, etc.) à la 
prise d'entrée HDMI/DVI IN 1(DVI), HDMI IN 2 or 
HDMI IN 3 (Sauf 42/50PJ2***) du téléviseur.

2 Allumez l'appareil externe.
(Reportez-vous au manuel d'utilisation de 
l'appareil externe).

3 Sélectionnez la source d'entrée HDMI1, HDMI2 
or HDMI3  (Sauf 42/50PJ2***) à l'aide de la tou-
che INPUT de la télécommande.
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1 2

CONFIGURATION DE L'ENTRÉE USB (Sauf 42/50PJ2***)

�Raccordez le périphérique USB à la prise d'entrée USB IN jdu téléviseur.

Après avoir raccordé les prises d'entrée USB IN vous pouvez utiliser la 
fonction USB. ( p.31)

2

1

RACCORDEMENT AVEC UN CÂBLE HDMI-DVI

or

1 Raccordez le décodeur numérique ou la sortie 
DVI de l'ordinateur à la prise d'entrée HDMI/
DVI IN 1 (DVI) du téléviseur.

2 Raccordez la sortie audio du décodeur numéri-
que ou de l'ordinateur à la prise d'entrée 
AUDIO IN (RGB/DVI) du téléviseur.

3 Allumez le décodeur numérique ou l'ordinateur 
ainsi que le téléviseur.
(Reportez-vous au manuel d'utilisation du 
décodeur numérique ou de l'ordinateur).

4 Sélectionnez la source d’entrée HDMI1 à l’aide 
de la touche INPUT de la télécommande.
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RACCORDEMENT AVEC UN CÂBLE RCA

►► Si vous avez un magnétoscope mono, raccordez le câble 
audio du magnétoscope à la prise AUDIO L/MONO du 
téléviseur.

  !

?

REMARQUE

Caméscope

Console de jeu

ou

1 Raccordez les prises audio et vidéo du télévi-
seur à celles du magnétoscope ou de l'appareil 
externe. Respectez les couleurs des prises : 
Vidéo = jaune, Audio gauche = blanc et Audio 
droit = rouge.

2 Insérez une cassette vidéo dans le magnéto-
scope, puis appuyez sur la touche PLAY 
(LECTURE) du magnétoscope (reportez-vous 
au manuel d'utilisation du magnétoscope). 
Sinon, utilisez l'appareil externe correspondant.
(Reportez-vous au manuel d'utilisation de 
l'appareil externe.)

3 Sélectionnez la source d ’entrée AV1 à l ’aide 
de la touche INPUT de la télécommande.
Si vous êtes connectés sur la prise AV IN 2 
située sur le panneau avant, sélectionnez la 
source d’entrée AV2
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STÉRÉO EXTERNE
S’utilise pour raccorder un amplificateur externe ou ajouter un caisson de graves à votre système son 
surround.

1

Raccordez la prise d'entrée de l'amplificateur sté-
réo aux prises de sortie VARIABLE AUDIO OUT 
du téléviseur.

Configurez vos haut -parleurs à l'aide de votre 
amplificateur stéréo analogique en suivant les 
instructions fournies avec l'amplificateur.

2

1

!

?
REMARQUE

►►Lorsque vous raccordez des équipements audio externes, 
tels qu’amplificateurs ou haut-parleurs, veillez à désacti-
ver les haut-parleurs du téléviseur.(► p.67)

Prise murale

Antenne

1

2

CONNECTING WITH A RF CABLE
■ �Afin d’éviter de possibles interférences, veillez à laisser une distance suffisante entre le magnéto-

scope et le téléviseur.

Raccordez la prise ANT OUT du magnétoscope à 
la prise ANTENNA IN du téléviseur.

Raccordez le câble d’antenne à la prise ANT IN du 
magnétoscope.

Appuyez sur la touche PLAY (LECTURE) du mag-
nétoscope, puis trouvez le canal adéquat entre le 
téléviseur et le magnétoscope pour pouvoir regard-
er la télévision.

1

2

3

!

?
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RACCORDEMENT AVEC UN CÂBLE D-SUB À 15
BROCHES

Ce téléviseur comprend la fonction Plug and Play, ce qui signifie que l’ordinateur s’adapte automa-
tiquement aux paramètres du téléviseur.

1 Raccordez la sortie RGB du PC à l'entrée 
RGB IN (PC) du téléviseur.

2 Raccordez la sortie audio du PC à la prise 
AUDIO IN (RGB/DVI) du téléviseur.

3 Mettez le téléviseur et l’ordinateur sous ten-
sion.

4 Sélectionnez la source d ’entrée RGB à l ’aide 
de la touche INPUT button on the remote con-
trol.

(Sauf 42/50PJ2***)
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mode RGB-PC (Sauf 42/50PJ2***) mode HDMI-DTV

RÉSOLUTION D’AFFICHAGE PRISE EN CHARGE

Résolution Fréquence
horizontale(kHz)

Fréquence
verticale(Hz)

640x350 31,468 70,09
720x400 31,469 70,09
640x480 31,469 59,94
800x600 37,879 60,317
1024x768 48,363 60,004
1280x768 47,776 59,87
1360x768 47,720 59,799
1280x1024 63,668 95,895
1920x1080 66,587 59,934

Résolution Fréquence
horizontale(kHz)

Fréquence
verticale(Hz)

720x480 31,47 59,94
720x480 31,50 60,00
720x576 31,25 50,00
1280x720 44,96 59,94
1280x720 45,00 60,00
1280x720 37,50 50,00
1920x1080 33,72 59,94
1920x1080 33,75 60,00
1920x1080 28,125 50,00
1920x1080 67,432 59,94
1920x1080 67,50 60,00
1920x1080 56,250 50,00
1920x1080 27,00 24,00
1920x1080 33,75 30,00

!

?

REMARQUE
►► Évitez de laisser une image figée à l'écran pendant 
ne période prolongée ; l'image figée peut laisser 
une empreinte permanente à l'écran. Si vous en 
avez la possibilité, utilisez un économiseur d'écran.
►► Il est possible que des interférences apparaissent 
selon la résolution, le modèle vertical, le contraste 
ou la luminosité en mode PC. Changez alors la 
résolution du mode PC, modifiez la fréquence de 
rafraîchissement ou réglez la luminosité et le con-
traste dans le menu, jusqu'à ce que l'image soit 
nette. Si la fréquence de rafraîchissement de la 
carte graphique de l’ordinateur ne peut pas être 
modifiée, changez la carte graphique de l’ordinateur 
ou demandez conseil au fabricant de la carte 
graphique.
►► Le mode de synchronisation est distinct pour les 
fréquences horizontale et verticale.

►► Nous recommandons d'utiliser les résolutions 
1920x1080, 60 Hz(modèles 50/60PK5*** unique-
ment), 1360x768, 60 Hz (modèles 50PJ3***, 
50PJ5***, 50PJ6*** uniquement), 1024x768, 
60Hz(modèles 42PJ3***, 42PJ5***, 42PJ6*** 
uniquement) pour le mode PC, car elles délivrent la 
meilleure qualité d'image.
►► Si la résolution de l’ordinateur est réglée sur SXGA, 
aucune image ne s’affichera sur l’écran du 
téléviseur(Uniquement HD MODÈLES).
►► Raccordez le câble audio de l’ordinateur à l’entrée 
audio du téléviseur (les câbles audio ne sont pas 
fournis avec le téléviseur).
►► Si vous utilisez un câble RVB-PC trop long, des inter-
férences peuvent apparaître sur l'écran. Nous vous 
recommandons d’utiliser un câble inférieur à 5 
mètres. Cela vous garantit une qualité d'image opti-
male.

Only 50PJ3***, 50PJ5***, 50PJ6***

uniquement 50/60PK5***
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OKDéplacer

	 • Luminosité	 50

	 • Netteté	  60

	 • Couleur	 60

	 • Teinte	    0

	 • Temp. de couleur 	  0

	 • Contrôle avancé

	 • Réglage usine

Écran

IMAGE

W C

Écran

▲

CONFIGURATION DE L' ÉCRAN POUR LE MODE PC

Restaure les réglages Position, Taille et Phase aux paramètres d'usine.
Cette fonction peut être activée dans le mode suivant : Component (uniquement 480i, 576i), RGB 
(RVB).  

RÉINITIALISATION DE L’ÉCRAN

OK

Config. auto.

Déplacer Retour

Résolution

Position

Taille

Phase

Réglages usine

Oui Non

1
 Sélectionner IMAGE.

2
Sélectionner Écran.

3
Sélectionner Réglages usine.

4
Sélectionner Oui.

5
Activer Réglages usine.

R G

(Sauf 42/50PJ2***)

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.

Écran
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Ajuste la position de l'image et minimise le tremblement de l'image de façon automatique. Si l'image n'est 
toujours pas nette après avoir effectué les réglages, bien que votre téléviseur fonctionne correctement, 
vous devez effectuer d’autres réglages.

Config. auto.
Cette fonction sert au réglage automatique de la position, de l'horloge et de la phase de l'écran. L'image
affichée sera instable pendant quelques secondes, le temps que la configuration automatique soit effec-
tuée.

CONFIGURATION AUTOMATIQUE (MODE RVB [PC] UNIQUEMENT)

OK

Config. auto.

Déplacer Retour

Résolution

Position

Taille

Phase

Réglages usine

Oui Non

• �Si la position de l’image n’est toujours pas cor-
recte, relancez la configuration automatique.

• �Si les images doivent être de nouveau ajus-
tées après le réglage automatique en mode 
RVB (PC), vous pouvez ajuster la Position, 
Tai l le ou Phase.

1
Sélectionner IMAGE.

2
Sélectionner Écran.

3
Sélectionner Config. auto..

4
Sélectionner Oui..

5
Activer Config. auto..

OKDéplacer

	 • Luminosité	 50

	 • Netteté	  60

	 • Couleur	 60

	 • Teinte	    0

	 • Temp. de couleur 	  0

	 • Contrôle avancé

	 • Réglage usine

Écran

IMAGE

Écran

▲

R G

W C

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.

Écran
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Pour afficher une image normale, la résolution du mode RVB doit correspondre à la sélection du mode PC.

Cette fonction peut être activée dans le mode suivant : RGB (RVB) [PC]. (1024x768, 1280x768, 
1360x768)

SÉLECTION DE LA RÉSOLUTION

Config. auto.

Déplacer Retour

Résolution

Position

Taille

Phase

Réglages usine

1
Sélectionner IMAGE.

2
Sélectionner Écran.

3
Sélectionner Résolution.

4
Sélectionner la résolution souhaitée.

5

OKDéplacer

	 • Luminosité	 50

	 • Netteté	  60

	 • Couleur	 60

	 • Teinte	    0

	 • Temp. de couleur 	  0

	 • Contrôle avancé

	 • Réglage usine

Écran

IMAGE

Écran

▲

R G

W C

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.

Écran
1024 x 768

1280 x 768

1360 x 768
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Si l'image n'est toujours pas nette après l'ajustement automatique et notamment si les caractères con-
tinuent de trembler, réglez la phase de l'image manuellement.

Position (Position) agit en mode Composant (sauf 480i, 576i), RVB.
Size(Taille), Phase (Phase) agissent en mode RVB uniquement.

RÉGLAGE DE LA POSITION, TAILLE ET PHASE DE L’ÉCRAN

Config. auto.

Déplacer Retour

Résolution

Position

Taille

Phase

Réglages usine

1
Sélectionner IMAGE.

2
Sélectionner Écran.

3
Sélectionner Position, Tai l le ou Phase.

4
Effectuez les réglages adéquats.

5

OKDéplacer

	 • Luminosité	 50

	 • Netteté	  60

	 • Couleur	 60

	 • Teinte	    0

	 • Temp. de couleur 	  0

	 • Contrôle avancé

	 • Réglage usine

Écran

IMAGE

Écran

▲

R G

W C

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.

Écran
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• Format de l’image: permet de sélectionner le format d'image de votre choix.
Pour Zoom Setting (Réglage du zoom), sélectionnez 16:9, Original (Original), 4:3, 14:9, Zoom 
(Zoom) et Cinema Zoom (Zoom Cinéma) dans le menu Radio (Rapport). Une fois Zoom Setting 
(Réglage du zoom) terminé, Q.Menu (Menu Rapide) réapparaît à l’écran.

• Préréglages d’image : permet de sélectionner le mode Image de votre choix.
• Préréglages du son : permet de définir automatiquement la combinaison sonore qui semble être 

la meilleure pour les images en cours de visualisation. Permet de sélectionner le mode Son de 
votre choix.

• Audio : permet de sélectionner la sortie audio.
• Minuterie d’arrêt : permet de régler la minuterie d'arrêt.
• Favoris : Sélectionne la chaîne favorite.
• Ejecter : permet d'éjecter un périphérique USB. (sauf 42/50PJ2***)

MENU RAPIDE
Il est possible que l’affichage à l’écran de votre téléviseur soit différent de celui indiqué dans les 
schémas de ce manuel.
Le menu rapide (Q.Menu) est un menu comprenant des fonctions que les utilisateurs peuvent être 
amenés à utiliser fréquemment.

• Appuyez sur la touche Q. MENU(Menu Rapide) pour revenir à l'affichage normal de la télévision.

1
Afficher chaque menu.

2
Sélectionner la source de votre choix.

3

Menu Rapide

Fermer

16:9

Standard
Standard 

 Mono 
Arrêt

◄     16:9     ►

Ejecter

Format de l'image

Préréglages d'image

Préréglages du son

Audio

Minuterie d'arrêt

Favoris

Ejecter

Arrêt

 

sauf 42/50PJ2***
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SÉLECTION ET RÉGLAGE DES MENUS À L’ÉCRAN
Il est possible que l’affichage à l’écran de votre téléviseur soit différent de celui indiqué dans les sché-
mas de ce manuel.

OKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes

CONFIG OKDéplacer

Format de l'image	 : 16:9

      Économie d'énergie	 : Arrêt

Préréglages d'image	 : Standard

	 • Contraste	 70 

	 • Luminosité	 90

	 • Netteté	 50

	 • Couleur	 70

	 • Teinte	 0

IMAGE

▼

OKDéplacer

Volume auto.	 : Arrêt

Voix nette II	 : Arrêt

	 • Niveau	 3

Balance		  0

Préréglages du son	 : Standard

	 • Infinite Sound  : Arrêt

	 • Aigus	 50

	 • Graves	 50

SON

▼

L R

- +

1
Afficher chaque menu.

2
Sélectionner une option du menu.

3
Aller dans le menu contextuel.

■ L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.

OKDéplacer

Horloge

Heure arrêt 	 : Arrêt

Heure marche 	 : Arrêt

Minuterie d'arrêt	 : Arrêt

HEURE OKDéplacer

Photo

Musique

Vidéos

Code enreg. DivX

Désactivation

USBOKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 : Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

R G

CONFIG

OPTION

IMAGE SON

HEURE USB SOURCE

OKDéplacer

TV

AV1

AV2

Composant1

Composant2

HDMI1

HDMI2

SOURCE

ou

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.

uniquement 
42/50PJ2***

sauf 42/50PJ2***
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OKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes

CONFIGOKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes  

CONFIG

MÉMORISATION DES CHAÎNES 
Utilisez cette fonction pour rechercher et mémoriser automatiquement toutes les chaînes.

Lorsque vous lancez la programmation automatique, toutes les informations enregistrées auparavant 
sur le service seront supprimées.

Recherche auto. Recherche auto.

Oui Non

Vérifiez connexion de l'antenne. Les 
infos sur la chaîne précédente seront 
mises à jour lors de la syntonisation 
automatique Continuer?

!

?

• �Si vous souhaitez poursuivre la recherche 
automatique, sélectionnez Oui à l'aide de la 
touche < >. Appuyez ensuite sur OK. Sinon, 
sélectionnez Non.

1
Sélectionner CONFIG.

2
Sélectionner Recherche auto..

3
Sélectionner Oui.

4
Activer Recherche auto..

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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OKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes  

CONFIGOKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes  

CONFIG

RECHERCHE MANUELLE 

La recherche manuelle vous permet de rechercher manuellement les canaux et de leur affecter les 
numéros de votre choix. 

Recherche manuelle Recherche manuelle Sauvegarder ◄      1      ►
System BG
Tuner V/UHF
Canal

◄     ►

◄     ►
Recherche

Réglage fin

0

Nom C  02

Fermer

Sauvegarder

• �BG : �PAL B/G, SECAM B/G (Europe/Europe de l'Est/Asie/ Nouvelle-Zélande/Moyen-Orient/Afrique Australie)
   I : PAL I/II (Royaume-Uni/Irlande/Hong Kong/Afrique du Sud)
   DK : PAL D/K, SECAM D/K (Europe de l'Est/Chine/Afrique/CEI)
   L : SECAM L/L’ (France)
   M : NTSC-M (USA / Korea / Philippines), PAL-M(South America)
• Pour enregistrer un autre canal, répétez les étapes 3 à 8.

 

1
Sélectionner CONFIG.

2 Sélectionner Recherche manu-
elle.

3 ou Effectuez les réglag-
es adéquats.

4
Sélectionner un système TV.

5
Sélectionner V/UHF ou Câble..

ou
6 Sélectionner le

numéro du canal
souhaité.

7
Commencer la recherche.

8
Sélectionner Sauvegarder. 

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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Vous pouvez aussi affecter à chaque numéro un nom de cinq lettres.

En règle générale, le réglage de précision ne s'avère nécessaire que lorsque la qualité de réception 
est médiocre.

OKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes

CONFIGOKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes

CONFIG

Recherche manuelle Recherche manuelle

■■ Affectation d’un nom à une chaîne

■■ Réglage de précision

1
Sélectionner CONFIG.

2 Sélectionner Recherche  
manuelle.

3
Sélectionner Nom.

1
Sélectionner CONFIG.

2 Sélectionner Recherche 
manuelle.

3

 

Sélectionner Réglage fin.

4

Sélectionner la position 
et choi-sissez le cara-
ctère, etc. Vous pouvez 
utiliser n'importequelle 
lettre de l'alphabet, tou-
sles chiffres de 0 à 9, 
les signes+/ - et le cara-
ctère d'espace.

5

4

5
 

Sauvegarder 1
System BG
Tuner V/UHF
Canal

◄     ►Recherche

0

Nom C  02

Fermer

Sauvegarder

◄     ►Réglage fin

Sélectionner Fermer.

Régler la mise au point pour obtenir 
lameilleure image et le meilleur son.

Sélectionner Sauvegarder. 

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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EDITION DES CHAÎNES
Si un numéro de chaîne est omis, cela signifie que vous ne pourrez pas le sélectionner avec la touche 
P ∧∨ lorsque vous regardez la télévision.

Si vous souhaitez sélectionner le numéro de chaîne omis, entrez directement le numéro à l'aide des 
touches NUMÉRIQUES ou sélectionnez-le dans le menu Édition des chaînes.

Cette fonction vous permet d'omettre les chaînes mémorisées. 

OKDéplacer

Recherche auto.

Recherche manuelle

Edition des chaînes

CONFIG

Edition des chaînes

1
Sélectionner CONFIG.

2
Sélectionner Edition des chaînes.

3
Entrer dans le menu.

4
Sélectionner un programme à enregistrer ou à sauter.

S119

Changer de chaîne Changer de pageP

  0 -----

4 C 01

8 C 10

12 -----

16 -----

20 -----

24 -----

28 -----

Navigation Précédent

SauterDéplacerSupprimer

1 ARD

5 S 46

4 S 11

13 -----

17 -----

21 -----

25-----

29 -----

2 BBC1

6 C 05

4 C 52

14 -----

18 -----

22 -----

26 -----

30 -----

4 ARD

7 C 06

11 -----

15 -----

19 -----

23 -----

27 -----

31 -----

TV

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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■■ Sauter une chaîne

Cette fonction vous permet de supprimer ou de sauter les chaînes mémorisées.
Vous pouvez également déplacer certains canaux et utiliser d'autres numéros de chaîne.

■■ Supprimer une chaîne

■■ Déplacer une chaîne

• �Le programme sélection né est supprimé et 
tous les programmes suivants sont avancés 
d’un rang dans la programmation.

• �Lorsqu'un numéro de chaîne est 
sauté, cela veut dire que vous ne 
pourrez pas le sélectionner en util-
isant la touche P ∧∨ pendant le fonc-
tionnement normal du téléviseur. Par 
ailleurs, ce numéro de chaîne s'affiche 
en bleu.

• �Si vous voulez trouver directement le 
programme sauté, sai sissez le 
numéro de programme en utilisant les 
touches NUMEROTEES ou sélection-
nez-le en menu ‘Edition ou Table des 
programmes’.

1 Sélectionner un numéro de chaîne à 
supprimer.

2
ROUGE

Faire passer le numéro de chaîne supprimé à 
la couleur rouge.

3
ROUGE Désélectionner le numéro de chaîne supprimé.

1
Sélectionner un numéro de chaîne à déplacer.

2
VERT Faire passer le numéro de chaîne à déplacer à la couleur VERT.

3
VERT Désélectionner le numéro de chaîne déplacé.

1
Sélectionner un numéro de chaîne à sauter.

2
BLUE

Faire passer le numéro de chaîne sauté à la
couleur bleu.

3
BLUE Désélectionner le numéro de chaîne sauté.
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TABLE DES PROGRAMMES
Vous pouvez vérifier les programmes enregistrés en mémoire en affichant la table des programmes.

■■ Affichage de la liste des chaînes

■■ Sélection d'une chaîne dans la liste

■■ Pour faire défiler la liste des chaînes

Liste des chaînes

Sortie

• �Certains numéros de chaîne peuvent apparaître 
en bleu. Il s'agit des chaînes que vous avez 
sautées lors de la recherche automatique ou 
dans le mode Édition des chaînes.

• �Certaines chaînes sont associées à un numéro 
de canal dans la liste des chaînes ; cela signifie 
qu'aucun nom de chaîne ne leur est attribué.

1
Afficher la Liste des chaînes.

1
Sélectionner une chaîne.

2
Aller sur le numéro de chaîne sélectionné.

1
P
A
G
E

P Faire défiler les chaînes.
2 Revenir à l’affichage normal de la 

télévision.

1  ARD

2 BBC1

3  ARD

4 CO1 

5 S46

6 C05

7 C06

8 C10

9 S11
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RÉGLAGE DES CHAÎNES FAVORITES

Les chaînes favorites constituent une fonction pratique pour atteindre rapidement les chaînes de votre 
choix sans attendre que le téléviseur balaie toutes les chaînes intermédiaires.

■■ Affichage du tableau des chaînes préférées

■■ Sélection d’une chaîne favorite

• La chaîne sélectionnée est automatiquement ajoutée à la liste de vos chaînes favorites.

1
ou Sélectionnez la chaîne de votre 

choix.

2
Sélectionner Favoris.

3
Sélectionner Favoris.

Revenez au téléviseur.

1
Afficher le tableau des chaînes préférées.

Menu Rapide

Fermer

16:9

Vif
Standard 

 Mono 
Arrêt

◄ Favoris ►

Ejecter

Format de l'image

Préréglages d'image

Préréglages du son

Audio

Minuterie d'arrêt

Favoris

Ejecter

  Liste des Favoris

Sortie

1  ARD

2 BBC1

3  ARD

4 CO1 

5 S46

6 C05

7 C06

8 C10

9 S11

   

4

sauf 42/50PJ2***
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LISTE DES ENTRÉES

TV AV1 AV2 Composant 1 Composant 2

HDMI3 HDMI2 HDMI1 RGB

• TV : à sélectionner pour télévision numérique.
• AV : à sélectionner pour regarder une cassette vidéo ou utiliser un appareil externe.
• Composant : �à sélectionner pour utiliser un lecteur DVD ou un décodeur numérique, en fonction 

du connecteur.
• RGB : à sélectionner pour utiliser un ordinateur, en fonction du connecteur.
• HDMI : �à sélectionner pour utiliser un lecteur DVD, un ordinateur ou un décodeur numérique, en 

fonction du connecteur.

1 INPUT
Sélectionner la source d’entrée.

   

sauf 42/50PJ2*** sauf 42/50PJ2***
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OKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

OKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

LIBELLÉ DES ENTRÉES

Sélectionne un libellé pour chaque source d'entrée.

Labels des sources Labels des sources

AV1

AV2

Composant 1

Composant 2

RGB

HDMI1

HDMI2

HDMI3

Fermer

1
Sélectionner OPTION.

2
Sélectionner Labels des sources.

3
Sélectionner la source

4
Sélectionner le libellé.

 

◄             ►

sauf 42/50PJ2***

sauf 42/50PJ2***

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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OKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

OKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

SIMPLINK
Cette fonction n'est disponible qu'avec les appareils comportant le logo SIMPLINK. Vérifiez l'existence 
de celui-ci.

Ce téléviseur peut ne pas fonctionner correctement s'il est utilisé avec d'autres appareils présentant la 
fonction HDMI-CEC.

Cette fonction vous permet de contrôler et de lire d'autres appareils audiovisuels raccordés au téléviseur 
avec un câble HDMI, sans utiliser d'autres câbles et sans effectuer de réglages supplémentaires.

Si vous ne souhaitez pas afficher le menu SIMPLINK, sélectionnez ARRÊT.

SIMPLINK	 : Marche SIMPLINK	 : Marche

1
Sélectionner OPTION.

2
Sélectionner SIMPLINK.

3
Sélectionner Marche ou Ar rêt.

4
Enregistrer.

Arrêt

MarcheMarche

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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RACCORDEMENT DU SYSTÈME DE HOME CINÉMA COMPATIBLE 
SIMPLINK.

1 2

Home cinéma

!

?

REMARQUE
►► Raccordez le terminal HDMI/DVI IN ou HDMI IN du téléviseur au terminal arrière (terminal HDMI) de l'appareil 
à l'aide du câble HDMI.
►► Lorsque vous changez la source d'entrée à l'aide de la touche INPUT de la télécommande, vous pouvez 
interrompre le fonctionnement d'un appareil contrôlé par SIMPLINK.
►► Lorsque cet appareil est raccordé au SIMPLINK Home Theater, réglez-le sur Variable Out (Sortie variable) et 
coupez les haut-parleurs du téléviseur pour activer les enceintes Home Theater. A ce moment, le volume 
maximal des enceintes Home Theater est réglé sur le volume du téléviseur.

►►  �Quand vous sélectionnez ou utilisez un appareil multi-
média disposant de la fonction home cinéma, le haut-
parleur passe automatiquement sur le haut-parleur 
home cinéma.

1 Raccordez la borne d'entrée HDMI/DVI IN 1, 
HDMI IN 2, HDMI IN 3(sauf 42/50PJ2***) situées 
à l'arrière du téléviseur à la borne de sortie HDMI 
du système de home cinéma en utilisant un câble 
HDMI.

2 Raccordez la borne de sortie AUDIO située à 
l'arrière du téléviseur et la borne d'entrée 
AUDIO du home cinéma en utilisant un câble 
optique.

3 Sélectionnez Home Theater (Home cinéma) 
dans le menu Speaker (Enceinte) en appuyant 
sur la touche SIMPLINK.
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Appareil sélectionné

Si aucun appareil
n'est raccordé
(affiché en gris)

Si un appareil est
raccordé (affiché en
surbrillance)

1

2

3

4

5

MENU SIMPLINK
Appuyez sur la touche ∧ ∨ <  >, puis sur la touche OK pour sélectionner la source SIMPLINK de votre 
choix.

Visionnage du téléviseur (TV) : revient à la
chaîne précédente indépendamment du mode 
actuel.

Lecture disque (DISC) : sélectionne et lit les 
disques insérés. Si plusieurs disques sont dis-
ponibles, les titres des disques sont affichés 
en bas de l'écran.

Fonction magnétoscope (VCR) : utilise et 
contrôle le magnétoscope raccordé.

�Lecture d'enregistrements du disque dur
(HDD Recorder): lit et contrôle les enregistre-
ments stockés sur le disque dur.

Sortie audio au système de home cinéma/
Sortie audio au téléviseur (Speaker) : sélec-
tionnez Home theater (Home cinéma) ou TV 
Speaker (Hautparleur TV) pour la sortie audio.

1

2

3

4

5

Lecture du disque
Commandez les appareils audiovisuels raccordés en utilisant les touches ∧/∨/＜ / ＞, OK, ►, ▀, l l, ◄◄ et ►►.
Lecture directe
Après avoir raccordé des appareils audiovisuels au téléviseur, vous pouvez directement contrôler les appareils et
lire tous les supports pris en charge sans réglage supplémentaire.
Sélection de l'appareil audiovisuel
Cette fonction vous permet de sélectionner et d'utiliser un des appareils audiovisuels raccordés au téléviseur.
Mise hors tension de tous les appareils
Lorsque vous éteignez le téléviseur, tous les appareils raccordés se mettent hors tension.
Changement de la sortie audio
Cette fonction vous permet de changer facilement la sortie audio.
Synchronisation de l'alimentation activée
Lorsque l'appareil avec fonction Simplink raccordé à la borne HDMI commence la lecture, le téléviseur s'allume 
automatiquement.

* Si un appareil raccordé au téléviseur à l'aide du câble HDMI ne prend pas en charge la
fonction SIMPLINK, cette fonction n'est pas disponible.
Remarque : pour utiliser la fonction SIMPLINK, vous devez utiliser un câble HDMI prenant au mini-
mum en charge la version 1.3 avec fonction CEC*. (*CEC : Consumer Electronics Control.)

FONCTIONS SIMPLINK

►



28

UTILISATION DU TÉLÉVISEUR/CONTRÔLE DES 
CHAÎNES

U
TILISATIO

N
 D

U
 TÉLÉVISEU

R
/C

O
N

TR
Ô

LE D
ES C

H
AÎN

ES

Arrêt Cinéma

Jeux Sport

MODE AV
Vous pouvez obtenir une image et un son de meilleure qualité lorsque vous raccordez des appareils 
audiovisuels à l'entrée externe.

Arrêt	 Désactive AV MODE (MODE AV).
Cinéma	 Optimise la vidéo et le son pour regarder des films.
Sport	 Optimise la vidéo et le son pour regarder des événements sportifs.
Jeux	 Optimise la vidéo et le son pour jouer à des jeux vidéo.

• �Si vous choisissez le mode Cinéma en mode AV, celui-ci sera sélectionné à la 
fois pour l'option Préréglages d'image du menu IMAGE et l'option Préréglages 
du son du menu IMAGE.

• Si vous réglez le mode AV sur Arrêt, l'image et la photo que vous avez initiale-
ment définies seront sélectionnées.

1 AV MODE
�Appuyer plusieurs fois sur la touche AV MODE pour sélectionner la source souhaitée.

2
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OKDéplacer

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

Réglages usine

OPTIONOKDéplacer

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

Réglages usine

OPTION

RÉINITIALISATION (RETOUR AUX RÉGLAGES D’USINE)

Utilisé pour réinitialiser rapidement toutes les options des menus à leurs valeurs d’origine
préréglées en usine.
Cette fonction supprime tous les programmes TV.
Une fois Initial Réglages usine terminé, vous devez redémarrer l'initialisation de la configuration.

Réglages usine Réglages usine
Oui Non

Tous les parametres utilisateur et des chaines 
seront reinitialisees en mode usine. Continuer?

▼ ▼
1

Sélectionner OPTION.

2
Sélectionner Réglages usine.

3
Sélectionner Oui.

4
Démarrez Initial Setting (Réglage initial).

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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OKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

Blocage touches	 : Arrêt

OKDéplacer

Langue menu (Language)	: English

Labels des sources

SIMPLINK	 : Marche

Blocage touches	 : Arrêt

Set ID	 : 1

Méthode ISM	 :Normal

Mode démo.	 : Arrêt

Réglage d'environnement	: Usage familial

OPTION

▼

Arrêt

MarcheMarche
Blocage touches	 : Arrêt

BLOCAGE TOUCHES
Le téléviseur peut être réglé de manière à ce que la télécommande soit indispensable pour contrôler 
ses différentes fonctions.

Cela permet d’interdire éventuellement l’utilisation du téléviseur.

• �Lorsque vous réglez l'option Blocage touches ‘Marche’, et 
que le téléviseur est hors tension, appuyez sur les touches 
INPUT, P∧∨ du téléviseur ou sur les touches POWER, 
INPUT, P ∧∨ ou les touches NUMÉRIQUES de la 
télécommande.

• Lorsque vous réglez l'option Blocage touches sur 
Marche, le message ‘    Blocage touches activé ’ 
s'affiche à l'écran si vous appuyez sur une touche en 
façade du téléviseur pendant le visionnage

1
Sélectionner OPTION.

2 Sélectionner Blocage touch-
es.

3 Sélectionner Marche ou
Arrêt.

4
Enregistrer.

• Appuyez sur le bouton MENU/EXIT pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner sur l’écran du menu précédent.
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POUR UTILISER UN PÉRIPHÉRIQUE USB

RACCORDEMENT D'UN PÉRIPHÉRIQUE USB
Lorsque vous raccordez un périphérique USB, cet écran s'affiche automatiquement.
Aucun MENU CONTEXTUEL ne s’affiche tant que l’OSD (Affichage à l’écran) est activé.
Dans un périphérique USB, vous ne pouvez pas ajouter un nouveau dossier ou effacer un dossier existant.

■■ L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.

RETRAIT DU PÉRIPHÉRIQUE USB

�Raccordez le périphérique USB aux prises 
d'entrée USB IN sur le côté du téléviseur.

3

Sélectionner PHOTO, MUSIQUE ou
VIDÉO

1

PHOTO MUSIQUE VIDÉOS

Sélectionnez le menu Éjecter USB avant de 
retirer le périphérique USB.2

• �Ce téléviseur lit les fichiers JPEG et MP3 et SD 
DivX

1
Sélectionner Ejecter.

2

►► Il n’est pas possible d’utiliser la fonction USB avec les modèles 42/50PJ2***.

Clé mémoire USB
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PRÉCAUTIONS LORS DE L'UTILISATION D'UN PÉRIPHÉRIQUE USB
►► Seuls les périphériques de stockage USB sont reconnaissables.
►► Si le périphérique de stockage USB est raccordé au moyen d'un concentrateur USB, le périphérique ne 
sera pas reconnu.
►► Il est possible qu'un périphérique de stockage USB utilisant un logiciel de reconnaissance automatique 
ne soit pas reconnu.
►► Il est possible qu'un périphérique de stockage USB utilisant son propre pilote ne soit pas reconnu.
►► La vitesse de reconnaissance d'un périphérique de stockage USB dépend de chaque périphérique.
►► Ne mettez pas le téléviseur hors tension et ne débranchez pas le périphérique USB pendant que celui-ci est 
en marche. Si un tel périphérique est brusquement débranché, les fichiers stockés ou le périphérique de stock-
age USB peuvent être endommagés.
►► Ne raccordez pas à l'ordinateur un périphérique de stockage USB qui a été manoeuvré artificiellement. Ce 
périphérique pourrait nuire au fonctionnement du produit ou ne pas démarrer. N'oubliez pas de toujours utiliser 
un périphérique de stockage USB comportant des fichiers audio ou des fichiers d'image normaux.
►► Utilisez seulement un périphérique de stockage USB formaté selon le système de fichiers FAT16, FAT32, NTFS 
fourni avec le système d'exploitation Windows. Il est possible qu'un périphérique de stockage formaté selon un 
programme différent et non compatible avec Windows ne soit pas reconnu. Les données du système de stock-
age USB ne peuvent pas être supprimées dans le système de fichiers NTFS.
►► Raccordez au secteur les périphériques de stockage USB nécessitant d'une alimentation externe. Sinon, ces 
périphériques ne seront pas reconnus.
►► Raccordez un périphérique de stockage USB avec le câble fourni par le fabricant USB. Si le raccordement est 
effectué avec un câble d'un autre fabricant ou avec un câble trop long, il est possible que le périphérique ne 
soit pas reconnu.
►► Il est possible que certains périphériques de stockage USB ne soient pas compatibles ou qu'ils fonctionnent 
lentement.
►► Seuls 999 fichiers et dossiers sont pris en charge. Au-delà, les fichiers et dossiers ne seront pas reconnus.
►► Les données du système de stockage USB ne peuvent pas être alignées.
►► Il est possible d’utiliser jusqu’à 128 caractères anglais pour le nom d’un fichier.  
Up to 128 English characters can be recognized as a file name.
►► Sauvegardez les fichiers importants car les données d’un système USB peuvent être endommagées. La ges-
tion des données relève de la responsabilité du consommateur, en conséquence de quoi le fabricant ne couvre 
pas les pertes de données avec le produit.
►► Si le périphérique USB est connecté en mode veille, un disque dur spécifique est automatiquement chargé 
lorsque le téléviseur est mis sous tension.
►► La capacité recommandée est de 1 To ou moins pour un disque dur externe USB et de 32 Go ou moins pour 
une clé USB.
►► Le téléviseur prend plus de temps à détecter le périphérique si sa capacité de stockage est supérieure.  
Si la clé mémoire USB est connectée en mode veille, le délai de mise sous tension est plus long que sans 
clé mémoire.
►► Tout périphérique dont la capacité est supérieure à la capacité recommandée risque de ne pas fonctionner 
correctement.
►► Si un disque dur externe USB avec une fonction d’économie d’énergie ne fonctionne pas, éteignez le disque 
dur et rallumez-le à nouveau pour le faire fonctionner correctement.
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Photo Page 2/3 Pas de sélection

KY101	  09/10/2008

KY102	  09/10/2008

JMJ001	  09/10/2008

JMJ002	  09/10/2008

JMJ003	  09/10/2008

JMJ004	  09/10/2008

KY103	  09/10/2008

KY104	  09/10/2008

KY105	  09/10/2008

JMJ005	  09/10/2008

JMJ006	  09/10/2008

JMJ007	  09/10/2008

JMJ008	  09/10/2008

Dos. Parent

▼

SortieSélectionnerChanger de pageMenu Pop UpNavigation P MARK

Drive 1
JMJ001

1366x768, 125KB

Dos. Parent

 

COMPOSANTES DE L’ÉCRAN

Vous pouvez afficher des fichiers de photo du périphérique de stockage USB.
Les images sont des exemples pour vous assister sur le fonctionnement de la TV.
Lorsque vous regardez une photo en utilisant la fonction Album photo, vous ne pouvez pas modifier le mode 
image.

Remonte au répertoire supérieur
Page actuelle/Nombre total de 
pages
Nombre total de photos sélec-
tionnées
Touches correspondantes sur 
latélécommande

1

3

4

2

LISTE DES PHOTOS

2

4

Sélectionner
USB.

Sélectionner Photo.
21

Compatible avec les fichiers PHOTO (*.JPG)
Base de référence : Max 4800 x aucune limite
                              Min 64 X 64
• Jpeg progressif incompatible.
• Vous ne pouvez lire que les fichiers JPEG.
• �Seul un balayage de base est disponible pour les fichiers JPEG (SOF0, SOF1 uniquement).
• Les fichiers non pris en charge s’affichent sous forme pixélisée.

      REMARQUE
■■ L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.
■■ Cette fonction n’est pas disponible pour tous les modèles.
►► Pour éviter d'égarer la clé mémoire USB, utilisez leconnecteur USB (vendu séparément) pour 
relier laclé mémoire USB au support de connecteur USBdu téléviseur.

!

?

Support de connecteur USB

Connecteur USB (vendu séparément)
- �Raccordez une extrémité du connecteurUSB à la 

clé mémoire USB et l'autreextrémité au support de 
connecteur USB.

Port 
d'entrée
USB

1

3
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SÉLECTION DE PHOTOS ET MENU CONTEXTUEL

►► Afficher : affiche la photo
►► sélectionnée.
►► Tout sélectionner : �sélectionne toutes les photos 

sur l'écran.
►► Tout désélectionner : �désélectionne toutes les pho-

tos marquées.
►► Supprimer : supprimer la photo sélectionnée.  
►► Fermer : ferme le menu contextuel.

• �Utilisez la touche P∧∨ pour parcourir la page 
des photos.

• Utilisez la touche MARK pour sélectionner ou 
désélectionner une photo. Lorsqu'une ou plu-
sieurs photos sont sélectionnées, vous pou-
vez voir les photos une par une ou sous forme 
de diaporama. Si aucune photo n'est sélec-
tionnée, vous pouvez voir toutes les photos 
individuellement ou voir toutes les photos du 
dossier sous forme de diaporama.

1 Sélectionner le dossier ou le lecteur 
cible.

2 Sélectionner les photos sou-
haitées.

3 Afficher le menu contextuel.

4 Sélectionner le menu contextuel
souhaité.

KR101	 09/10/2008

KR102	 09/10/2008

JMJ001	 09/10/2008

JMJ002	 09/10/2008

JMJ003	 09/10/2008

JMJ004	 09/10/2008

KR103	 09/10/2008

KR104	 09/10/2008

KR105	 09/10/2008

JMJ005	 09/10/2008

JMJ006	 09/10/2008

JMJ007	 09/10/2008

JMJ008	 09/10/2008

Dos. Parent

Dos. Parent

Photo

Navigation Menu Pop Up Changer de page Sélectionner Sortie

Page 2/3 Pas de sélection
Drive 1

JMJ001

1366x768, 125KB

P MARK

1366x768, 125KB

Afficher
Tout sélectionner
Supprimer
Fermer

KR101	 09/10/2008

KR102	 09/10/2008

JMJ001	 09/10/2008

JMJ002	 09/10/2008

JMJ003	 09/10/2008

JMJ004	 09/10/2008

KR103	 09/10/2008

KR104	 09/10/2008

KR105	 09/10/2008

JMJ005	 09/10/2008

JMJ006	 09/10/2008

JMJ007	 09/10/2008

JMJ008	 09/10/2008

Dos. Parent

Dos. Parent

Photo

Navigation Menu Pop Up Changer de page Sélectionner Sortie

Page 2/3 Pas de sélection
Drive 1

JMJ001

1366x768, 125KB

P MARK

• Appuyez sur le bouton BACK pour retourner au mode visualisation normale du téléviseur.
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RÉGLER LE MENU SUR UN AFFICHAGE EN PLEIN ÉCRAN

Vous pouvez modifier le réglage pour afficher les photos stockées sur un périphérique USB en mode 
plein écran. 
Le fonctionnement détaillé est disponible sur l'écran d'affichage de la photo en plein écran.

Le format d'image d'une photo peut modifier la 
taille de la photo affichée en plein écran.
Appuyez sur la touche EXIT pour revenir à l'écran 
du menu précédent.

1
Sélectionner le dossier ou le lecteur cible.

2
Sélectionner les photos souhaitées.

3 Afficher le menu contextuel.

4 Sélectionner Afficher.

5 La photo sélectionnée en plein écran.

1/17

Diaporama BGM Supprimer
Option

Masquer
Menu Rapide

1/17

KR101	 09/10/2008

KR102	 09/10/2008

JMJ001	 09/10/2008

JMJ002	 09/10/2008

JMJ003	 09/10/2008

JMJ004	 09/10/2008

KR103	 09/10/2008

KR104	 09/10/2008

KR105	 09/10/2008

JMJ005	 09/10/2008

JMJ006	 09/10/2008

JMJ007	 09/10/2008

JMJ008	 09/10/2008

Dos. Parent

Dos. Parent

Photo

Navigation Menu Pop Up Changer de page Sélectionner Sortie

Page 2/3 Pas de sélection
Drive 1

JMJ001

1366x768, 125KB

P MARK

KR101	 09/10/2008

KR102	 09/10/2008

JMJ001	 09/10/2008

JMJ002	 09/10/2008

JMJ003	 09/10/2008

JMJ004	 09/10/2008

KR103	 09/10/2008

KR104	 09/10/2008

KR105	 09/10/2008

JMJ005	 09/10/2008

JMJ006	 09/10/2008

JMJ007	 09/10/2008

JMJ008	 09/10/2008

Dos. Parent

Dos. Parent

Photo

Navigation Menu Pop Up Changer de page Sélectionner Sortie

Page 2/3 Pas de sélection
Drive 1

JMJ001

1366x768, 125KB

P MARK

1366x768, 125KB

Afficher
Tout sélectionner
Supprimer
Fermer



36

POUR UTILISER UN PÉRIPHÉRIQUE USB

PO
U

R
 U

TILISER
 U

N
 PÉR

IPH
ÉR

IQ
U

E U
SB

• �Utilisez les touches < > pour sélectionner la 
photo précédente ou suivante.

• Utilisez les touches < > pour sélectionner et 
contrôler le menu sur le plein écran.

►► Diaporama : si aucune image n'est sélectionnée, toutes les photos du 
dossier en cours sont affichées au cours du diaporama. Si certaines 
photos sont sélectionnées, celles-ci sont présentées sous la forme 
d’un diaporama.	
■ Réglez le temps d’intervalle du diaporama dans �Option.

►► Musique (Musique en fond sonore)) : écoutez de la musique pen-
dant que vous visionnez les photos en plein écran.  
■ �Définissez le dossier de musique pour Musique dans 

Options avant d’utiliser cette fonction.

►►  (Pivoter) : fait pivoter les photos.
■ �Permet de faire pivoter la photo de 90°, 180°, 270°, 360° 

dans le sens des aiguilles d’une montre.

►► Supprimer : supprime les photos.

►►  Masquer : masque le menu en mode plein écran.
■ �Pour voir à nouveau le menu sur le plein écran, appuyez sur 

la touche OK pour l’afficher.

6 Sélectionner Diaporama, Musique, 
(Pivoter), Supprimer or Masquer.

1/17

Diaporama BGM Supprimer
Option

Masquer
Menu Rapide

1/17
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1
Afficher le menu contextuel.

Choisir les options.
Définir les options de visualisation des photos.

Définir les options vidéo.

Définir les options audio.

UTILISATION DE LA FONCTION PHOTO LIST (ALBUM PHOTO)

1/17

Diaporama BGM Supprimer
Option

Masquer
Menu Rapide

1/17

2 Sélectionner Set Photo View (Régler le diaporama), Set Video
(Régler la vidéo) ou Set Audio (Régler le son).

►► Lorsque vous sélectionnez Set Photo View (Régler le diaporama).

■ Vous ne pouvez changer  Music Folder alors que BGM est en lecture. 

1

2

◄ ► pour régler le temps d'interval du diaporama.

Vitesse diapo

Dossier de Musique

 Rapide 

Activez l'option Vitesse diapo ou Dossier de Musique.

Effectuez les réglages adéquats.

Retour

Retour

!

?

REMARQUE
►► Si vous sélectionnez “Off” pour le haut-parleur du téléviseur, les fonctions  Set Audio des options Choix ne 
fonctionneront pas.
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Définir les options vidéo.

Préréglages d'image		              Vif

   Contraste		     100

   Luminosité		     50

   Netteté		     70

   Couleur		     70

   Teinte			         0

   Temp. de couleur 	       0

   Réduction du bruit		  Arrêt

   Réglage usine

Définir les options audio.	        

   Préréglages du son

   Volume auto.

   Voix nette II 

   Balance		  0

Cinéma

Arrêt

Arrêt

►► Lorsque vous sélectionnez Set Video (Régler la vidéo).

►► Lorsque vous sélectionnez Set Audio (Régler le son).

1 Effectuez les réglages adéquats. (Voir la page 53 à  55, 58)

1

2

Activez l'option Préréglages du son, Volume auto., Voix nette II, Balance.

Effectuez les réglages adéquats. (Voir la page 62 à 66)

Retour

Retour

!

?

REMARQUE

►► Mode  non pris en charge en fonction Set 
Vidéo.



39

PO
U

R
 U

TILISER
 U

N
 PÉR

IPH
ÉR

IQ
U

E U
SB

    

Page 2/3 Pas de sélectionMusique

00:00/01:34

Dos. Parent

001. S001. mp3

003. S002.mp3

004. S003.mp3

006. S004.mp3

007. S005.mp3

Musique Titre Durée

03:33

04:45

01:30

Dos. Parent

Navigation Menu Pop Up Changer de page Sélectionner SortieP MARK

004. Sweet Box-Love...

02:37

01:58

Remonte au répertoiresupéri-
eur
Page actuelle/Nombre total-
de pages
Nombre total de chansons
sélectionnées
Touches correspondantes sur
la télécommande

LISTE DE MUSIQUE

Les fichiers audio achetés (*.MP3) peuvent contenir des restrictions de droits d'auteur.
Il est possible que la lecture de ces fichiers ne soit pas prise en charge par ce modèle.
Les fichiers audio contenus sur votre périphérique USB peuvent être lus par cet appareil.

L'affichage à l'écran (OSD) peut différer de celui de votre téléviseur. Les images sont fournies à titre 
d'exemple pour faciliter votre utilisation du téléviseur.

COMPOSANTES DE L’ÉCRAN

2 3

3

4

2

Sélectionner 
USB.

Sélectionner Musique.
1 2

Fichiers musicaux (*.MP3) pris en charge
Débit binaire entre : 32 k à 320 kbps
• Taux d'échantillonnage MPEG1 couche 3 : 32 k à 48 kHz

5

4

Option

1
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